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GİRİŞ VE AMAÇ
UYARI: Giriş ve amaç bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!



1

GENEL BİLGİLER
UYARI: Genel bilgiler bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!
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GEREÇ VE YÖNTEM 
UYARI: Gereç ve yöntem bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!
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BULGULAR
UYARI: Bulgular bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!
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TARTIŞMA
UYARI: Tartışma, çalışmanın sınırlılığı, sonuç ve öneriler bölümlerine ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!
















TARTIŞMA
UYARI: Tartışma bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!



















ÇALIŞMANIN SINIRLILIĞI
UYARI: Çalışmanın sınırlılığı bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!



















SONUÇ
UYARI: Sonuç bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!

















ÖNERİLER 
UYARI: Öneriler bölümüne ait yazım kuralları ve alt başlıkların kullanımı ile ilgili tez yazım kılavuzu incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!


















KAYNAKLAR 
UYARI: Uyarı: Tez yazım kılavuzunda belirtilen iki farklı kaynak yazım tekniğinden birini seçerek kaynaklar yazılmalıdır. Tezde metin içerisinde atıfta bulunulmayan literatürlerin kaynaklar listesinde yer almamasına dikkat edilmelidir. Kaynaklar bölümüne ait yazım kuralları ile ilgili tez yazım kılavuzu dikkatlice incelenmelidir. Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!
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TEZ KONUSU EKLERİ 



















EK1
İNTİHAL RAPORU İLK SAYFASI
UYARI: Bu bölümde intihal programında çıkan benzerlik yüzdesinin bulunduğu detaylı raporun ilk sayfasının yer alması tüm öğrenciler için zorunludur! Bu uyarıyı okuduktan sonra siliniz!

















EK 2 
ETİK KURUL (VARSA)
Uyarı: Canlı denekler üzerinde yapılan tüm araştırmalar için Etik Kurul Belgesi alınması zorunludur. Etik kurul gerektirmeyen tez çalışmaları için bu bölüm ve başlık silinmelidir!


















EK 3
KURUM İZNİ (VARSA)
Uyarı: Canlı ve cansız deneklerle yapılan tüm çalışmalar için kurum izin belgelerinin eklenmesi zorunludur. Gizlilik ve mahremiyet içeren durumlarda kurum adı kapatılmalıdır. Kurum izni gerektirmeyen tez çalışmaları için bu bölüm ve başlık silinmelidir!

















EK 4
PATENT HAKKI İZNİ (VARSA)
Uyarı: Patent hakkı izni gerektirmeyen tez çalışmaları için bu bölüm ve başlık silinmelidir!
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